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Délai d'attente sur l'examen du permis de conduire.
Question écrite n° 9194

Texte de la question

M. Alexandre Allegret-Pilot attire l'attention de M. le ministre de l'aménagement du territoire et de la
décentralisation sur les délais d'attente particulièrement longs pour passer l'examen du permis de conduire dans
le département du Gard. Dans ce département, les candidats doivent fréquemment attendre jusqu'à sept mois
pour obtenir une date d'examen pratique du permis de conduire. Ce délai, déjà problématique en soi, devient
discriminant lorsqu'on le compare à celui observé dans d'autres territoires, où les candidats peuvent passer
l'examen du permis en seulement deux mois, parfois moins. Cette situation crée une véritable rupture d'égalité
entre les Français, selon qu'ils vivent dans un département bien pourvu – ou non – en inspecteurs du permis de
conduire. Les futurs conducteurs Gardois, déjà confrontés à un maillage de transports publics très insuffisant, se
retrouvent ainsi bloqués dans leur parcours de formation ou dans leur accès à l'emploi. Il pense notamment à un
jeune homme de son territoire, récemment admis en école d'infirmier, qui risque de manquer sa rentrée
pédagogique car il ne pourra pas se déplacer jusqu'à son établissement de formation. Faute de permis et en
l'absence de solution de transport adaptée, il lui est tout simplement impossible de rejoindre sa formation. Ce
cas n'est malheureusement pas isolé. Les auto-écoles du Gard, malgré leurs efforts, ne peuvent compenser le
manque d'examinateurs et l'allongement des délais. Elles sont les premières à constater la colère des familles et
la lassitude des candidats, qui se sentent laissés pour compte. M. le député souhaite donc savoir quelles
mesures concrètes et rapides il entend prendre pour réduire ces délais, renforcer les moyens humains alloués à
l'organisation des examens dans les départements comme le Gard et garantir une plus grande égalité d'accès
effective à l'examen du permis de conduire.
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